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Α. Για τους 2 2x  πίνακες A,B  συµπληρώστε τις ισότητες: ( )2
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Β. Χωρίς αιτιολόγηση, υπολογίστε τις ορίζουσες, 
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Γ. Λύστε µε τη µέθοδο των οριζουσών, το σύστηµα 
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∆. Αν z a iβ= + , αποδείξτε ότι  z z z= − = . 

 

Ε. Αν ( )ρz cos i sinθ θ= + ⋅ είναι η τριγωνοµετρική µορφή του µιγαδικού z , ποια 

είναι η τριγωνοµετρική µορφή του z  (απλή αναφορά, χωρίς αιτιολόγηση); 
 

Στ. Υπολογίστε τις παραγώγους ( )sin ...x ′ = ,  ( )cos ...x ′ = ,  ( ) ...xe
′ = ,  ( )ln ...x ′ =  

 

Ζ. Υπολογίστε τα ολοκληρώµατα 
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Η. Χαρακτηρίστε την παρακάτω πρόταση ως σωστή (Σ) ή λανθασµένη (Λ), χωρίς 

καµία απολύτως αιτιολόγηση. Κάθε γνησίως µονότονη συνάρτηση είναι 1–1.  

 

Θ. Χαρακτηρίστε την παρακάτω πρόταση ως σωστή (Σ) ή λανθασµένη (Λ), χωρίς 

καµία απολύτως αιτιολόγηση. Μία γνησίως αύξουσα συνάρτηση δε µπορεί να είναι 

άρτια. 

 

Ι.  Χαρακτηρίστε την παρακάτω πρόταση ως σωστή (Σ) ή λανθασµένη (Λ), χωρίς 

καµία απολύτως αιτιολόγηση. Η γραφική παράσταση µίας γνησίως φθίνουσας 

συνάρτησης τέµνει τον άξονα xx′  σε ένα το πολύ σηµείο. 

 

Θέµατα ισοδύναµα 

 

Καλά αποτελέσµατα  ☺ 

 


